
「自治会町内会デジタル活用・活動拠点（会館等）に関するアンケート」 

 

令和６年３月から７月までの間に実施しました標記アンケートに御協力いただき、ありがと

うございました。 

 

○主な集計結果 

  回答率 単位町内会約44％（1,259団体）、地区連合町内会約46％（118団体） 

  （実施期間：令和６年３月12日～７月12日） 

   

 

≪デジタルツールの活用状況（単位町内会の集計結果）≫ 

  １ 現在取り組んでいるもの（複数回答可、ｎ＝1259） 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

  ２ 今後、取り組みたいもの（複数回答可、ｎ＝1259） 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 いただいた回答は、今後の自治会町内会活動の支援のための施策を検討する際に、参考とさせていただ

きます。 

0 100 200 300 400 500 600 700

LINEなどを用いた連絡・情報発信

会議資料のデータ共有

紙資料のＰＤＦ保存

自治会町内会ホームページ開設

無回答（≒特になし）
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取り組む予定なし
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